

87岁“车神”瞅准吉尼斯纪录

曾创下驾摩托车到黄河源头高龄第一人纪录

本报12月19日讯(见习记者 桑志朋) 家住嵩山街道办事处高家庄的87岁老人赵玉斌,最近一直在琢磨一件大事——申请吉尼斯世界纪录。一旦通过认证,赵玉斌将成为世界上年龄最大的摩托车特技运动员。

说起赵老和摩托车的缘分,镜头还得拉回到1956年。当年的他还是内蒙古包头市的一名摄影记者,为了工作需要,单位给其配了一辆进口摩托车。赵老对摩托车爱不释手,久而久之,他便萌生了表演摩托车特技的念头。凭着年轻人的

冲劲和争胜念头,赵老组织了一支摩托车特技队,并在1957年庆祝内蒙古自治区成立十周年的那达慕大会上压轴出场。自此,赵老对摩托车特技更为着迷,冬练三九,夏练三伏,终于在1958年全国首届摩托车越野赛上一举夺得第九名,并受到贺龙元帅的亲切接见。

2006年,时年80岁的赵老和全国57名年轻车手一起,从青海湖出发,越过海拔4824米的巴颜喀拉山,中途克服缺氧、摔伤等困难,经过5天的奔驰,穿越1300公里的路程到达黄河源头,创下了驾驶摩托车到

达黄河源头高龄第一人的纪录。之后,赵老还参加了一系列的摩托车挑战赛,被网友亲切地誉为“中国十大车神”。

自2009年长住威海以后,赵玉斌一直没有闲下来。赵老准备在威海成立一家有关摄影的公司,还想在九龙大厦举办免费画展。无论多少年过去了,老当益壮的赵老一直没有放下的就是摩托车特技。

赵玉斌正在为创造吉尼斯世界纪录做准备。目前,他正通过有关部门,积极筹备表演所需各种事宜,同时也在积极联络英国吉尼斯总部,希望对方

到时能派人见证他创造新的纪录。届时,赵老要完成骑摩托车跳断桥、带钻火圈、撞火墙、玻璃墙等危险特技。一旦通过认证,赵玉斌将成为世界上年龄最大的摩托车特技运动员。

据其介绍,记录预计明年在华夏城前的训练广场进行,“挑战时要具备中国元素,让更多的外国人了解中国”,赵老笑着说,“另外,长住这里,总要给威海留下点什么。”

赵老还准备在挑战过后,前往台湾访问“不老骑士”老年人摩托车特技队,可能的话,并邀请他们前来威海回访。

近万人受益新农合 报销费达1784万元

本报12月19日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙丽 陈卓) 市民张某因罹患胃癌,治疗过程中,除去新农合报销的费用仍然要承担5万多元。受益于威海市新农合重大疾病医疗保险政策,个人承担部分费用后仍可以按照一定比例进行再报销,也就是“二次报销”。这一次,保险公司可以再为他报销3.93万元。

对于“二次报销”,威海人保财险理赔中心执行主任毕伟介绍,其所需保险费已经由政府从新农合70元保险费中按照15元/人的标准向人保财险划拨,参保人不必再额外缴纳费用。20类大病患者先由新农合按规定比例给予报销,个人承担部分由威海人保财险再给予补偿。

具体补偿比例是:对个人负担的合规医疗费用8000元以内(含8000元)的合规医疗费用补偿比例为17%,超出8000元的部分补偿比例为73%。个人最高年补偿限额为20万元。

如何让参合农民方便领取补偿款呢?威海人保财险公司专门制作了“报销明白纸”,印发20余万页进行宣传。对仍然没有完成报销的市民,通过卫生系统获取相应群众联系方式,安排专门工作人员通过主动逐一回拨电话方式催促报销。

据了解,截至到12月中旬,威海市年内已有近万人次农民从新农合重大疾病医疗保险政策中受益,由中国人保财险威海市分公司的支付医疗费用已经达到1784万元。

19个项目获补6700万元

本报12月19日讯(记者 王震 通讯员 刘海靖) 从威海市财政局获悉,省财政厅已下拨威海2013年第二批海洋经济创新发展区域示范建设项目补助资金6700万元,19个项目分别获200-1000万元补助。

19个项目主要属于海洋生物医药与制品、海洋装备产业两大产业。今年威海累计有两批39个项目共获补助资金16100万元,项目数量和资金额度占全省的三分之一,位于全省6个示范市首位。

速读

近日,荣成第二实验中学“教师心灵工作坊”正式启动,12位教师首次体验。“工作坊”设置的目的是为更好地调整教师身心健康。

通讯员 王荣

针对学生高血压现象日渐增多,近日,荣成第二实验中学举行“减盐降压,健康生活”讲座,医学专家给学生讲解日常生活减盐小技巧,“小手拉大手”带动社会关注饮食健康。

通讯员 张红梅

近日,大岚寺小学开展“红领巾相约中国梦”活动,孩子们写一句话、编写名言警句、讲中国故事来讲述自己的“中国梦”。

通讯员 徐梅



社区文化墙

18日,在红旗巷,道路西侧120余米的墙体摇身变成“文化墙”。据西北村社区工作人员介绍,环翠楼办事处出资万余元改造小区内老旧墙体,文化墙上有当地乡土文化,服务信息,医疗、环保等常识。

本报记者 王震 摄影报道